11Iro

Amsa: Usaun
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 06.05.2010 15:39:22

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.05.2010 08:08:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143223/answer/143271




YBaxaemuiti Ban! Hukakux TabneTok Ojis yIy4IleHd CaMOYyBCTBUS ITOC/Ie MacTypbaluuy He
cymecTtByeT. Breixonma aBa: 1. HailTu Bpems [Jis IOJI0OBOM KU3HU U [IOJIOBOTO ITapTHepa. 2. [I[puHuMaTh
00e3001MBalOINKe TI0C/Ie MacTypOaIuu. Y qauu.



